
9
4
0
1
1
0
0
1

10
3
1

参加者の属性について（年齢、男女） 1
50代 60代 70代 80代 90代以上 0

男性 2 0
女性 2 10 1 1

参加動機について（複数回答可）
8 13
0 8
6 6
10 6
0 2
3

0
1
0

11 0
4 0
1 0
0 1
1
2 無回答 2

「マージャンパイに初めて触った」のに
「普段からマージャンを楽しんでいる」という回答あり。

パソコン等のゲームで楽しんでいる人がいることが考えられる。

「面白かった」が「無料でもやりたいとは思わない」との回答あり（回答用紙11）。

以上の結果を踏まえ、考察を加えたのちに
レポートを作成する予定である（H30.8.29)。

※アンケートの集計にあたり備考
・講師1名、アシスタント2名で行った（無報酬）。
・参加者は施設利用料（送迎含む）、昼食代金を支払った。
・健康麻将体験会の前、参加者は骨密度測定を受けた。

体験会を踏まえ、今後本格的にマージャンをやってみたいと思ったか

アンケート回収率：16/17（94.1％）

健康マージャンに興味があった
講師に興味があった
骨密度測定のついでに
平成園の募集だったから
なんとなく参加してみた

（回答用紙６）

疲れた
時間が長かった

お金がかからないなら、やってみたい

段取りが悪かった
講師が悪かった
資料が悪かった

だいたいルールがわかる
普段からマージャンを楽しんでいる

日時：平成30年8月28日（火）　11:00～12:30
於：十日町市老人福祉センター　平成園
催事名：「骨密度測定と健康麻将体験会」

参加人数：17名
アンケート回収数：16 2

１（わかりにくく悪かった）

５（ぜひやってみたい）
4.5
4

無回答

５（たいへんよかった）
4.5
4
3.5

3（ふつう）

講師についての評価

健康麻将体験会　アンケート結果

設問１・２

設問３

設問４

設問５

設問６

設問７

無回答

１（まったくやってみたくない）

面白かった
興味がわいた
時間が短かった

多少お金がかかっても、覚えたい

体験会の感想（複数回答可）
ポジティブな感想

無料でもやりたいとは思わない

つまらなかった

マージャンパイに初めて触った
詳しいルールがわからない
身近にマージャンをしている人がいる

マージャン経験の有無（複数回答可）

ネガティブな感想

2
３（あまりやってみたくない）

※無回答１あり（回答用紙１）

無回答

無回答


